

门徒训练+概要

基要课程

神和灵界

第三课：神的作战计划

每一个成功的部署都需要一个周密的计划，并且如果一个团队的人为了同一个目标共同努力的话，计划成功的几率更大。神制定了自己的计划对抗猖狂的邪灵。神的计划并非不可知——圣经里有明确记载！神的计划包括差遣祂的爱子偿还我们的罪孽，以便将我们从撒旦的手中赎买。当我们灵命更新归向神，神的计划不断延续。我们聚在一起用心灵和诚实敬拜耶稣基督的时候，神的国度宣告胜利。成功得胜的主要原则是什么呢？我们每一个人全心全意顺服神的旨意！

即使在最艰难的争战中，神依然计划周密——这样思想的时候，是不是令你惊异不已？面对邪灵的困扰，我们会感到软弱无力，但是神定会用超自然的属灵方式装备我们成功应战！本课程将给你更多的答案。

大多数良善和邪恶之间的争战发生在人的内心。在人的内心当中，撒旦营造妒忌、骄傲等等的营垒。

撒旦的主要意图便是将人类从神爱的和谐关系中掠走。

我们该如何与魔鬼抗争呢？首先，我们应该顺服神，抵制魔鬼在我们生命中的诱惑。雅各书4:6-7清晰地告诉我们当如何回应。

我们每一个人每天都面临属灵的争战。看不见的邪灵围绕着我们，我们的仇敌不轻易显露出来，但是这并不意味着我们面临的争战不存在。我们每一个人都挣扎于自己的罪性、世俗的诱惑、撒旦的诡计。基督徒该如何回应属灵争战呢？“智慧胜过打仗的兵器，但一个罪人能败坏许多善事”（传道书9:18）。许多信徒被仇敌俘虏，并不是因为他们缺乏勇气，而是由于他们依赖自己的热情而非属天的智慧。

一个精兵强将要想有效成功地破坏敌人的阴谋诡计，为争战做充足准备，必须对妖魔鬼怪和他们的强权势力有足够了解。我们应该始终牢记于心，即使耶稣基督的宝血已经将仇敌击败，但是他还没有灭亡。

撒旦和他的同伙在黑暗中受捆绑。如彼得后书2:4记载：“就是天使犯了罪，神也没有宽容，曾把他们丢在地狱，交在黑暗坑中，等候审判。”

我们该如何与魔鬼抗争呢？首先，我们应该顺服神，抵制魔鬼在我们生命中的诱惑。雅各书4:6-7清晰地告诉我们当如何回应。我们应该无条件地顺服神抵挡魔鬼的诱惑。圣经鼓励我们要在神面前行善事、走正道。我们求神帮助我们站立得稳。

其次，我们应该自问如何积极应战撒旦的诡计，时刻做好准备。答案在哥林多后书10:3-6：神的话语提醒我们争战是属灵的，而不是凭血气的。神亲自赐我们必要的盔甲和兵器，带着神的能力足以攻破世上一切的权势和阴谋。神赐予我们各样的能力和权柄由我们支配使用，我们靠着这样的力量完全可以与撒旦抗争得胜。

与邪灵抗争的过程中，我们应该牢记一件非常重要的事情——因为这是一场战争，我们绝不能消极应对，而是全力以赴积极面对。我们应该时刻做好充足的准备。

我们怎样才能积极主动而不是消极等待呢？以弗所书6:13-18告诉我们答案。经文写到：“所以，要拿起神所赐的全副军装，好在磨难的日子抵挡仇敌；并且成就了一切，还能站立得住。所以要站稳了，用真理当做带子束腰，用公义当做护心镜遮胸，又用平安的福音当做预备走路的鞋穿在脚上。此外，又拿着信德当做藤牌，可以灭尽那恶者一切的火箭；并戴上救恩的头盔，拿着圣灵的宝剑，就是神的道。靠着圣灵，随时多方祷告祈求，并要在此警醒不倦，为众圣徒祈求。”

因此，我们这些靠着神帮助的基督徒们，凭着神赐的全副军装才能积极果敢地与仇敌的诡计抗争到底。

让我们一起仔细逐一查看神为我们预备的军装：

1. **真理作束腰带：**一条系在我们腰间的带子，将军装的所有捆扎严实。它应该紧扎起来，绑在我们的腰间，使我们得力量。这条带子也同样支撑我们的刀剑。没有真理联系，我们军装的各个部分难以发挥作用。
2. **公义作护心镜：**护心镜用作保护心脏、胸腔，包括主要的器官。由于我们与世上的掌权者作战，我们必须用真理和公义保全自己。耶稣基督的公义保守我们远离诱惑。
3. **广传福音作预备走路的鞋：**作为基督徒，我们的任务就是让更多的人知道耶稣，因此，我们应该时刻准备传播福音。鞋防止我们打滑，受伤，也保护我们跌倒。我们心里存有目标必定会行在正道上。
4. **信德作藤牌：**信德的藤牌“可以灭尽那恶者一切的火箭”的意思是：即使在我们看来毫无希望的时候，也坚信神一定会拯救我们。
5. **救恩作头盔：**救恩的确据可以有效防止我们随时产生的怀疑，像头盔一样保护我们。不断提醒自己得救的事实以及耶稣基督为我们所成就的。

为了在争战中积极果敢，我们必须时刻穿戴神所赐军装。祷告具有无穷力量，可以提醒我们福音真理；阅读圣经为我们提供得救的确据。神已经赐给我们抵抗的武器——我们绝不能白白浪费这些强大的资源！

6. **圣灵作宝剑：**宝剑是神所赐军装中唯一攻击性的武器！将圣灵当作宝剑具有无限的能量——就是神的话和祷告的力量，凭着这些足以帮助我们击溃撒旦的营垒。

神的孩子，请你们记住：你们是神的大军，只有穿上神全副武装，我们才能站立得稳，勇敢抗击撒旦的诡计。我们除此之外还要记住神命令我们的：时刻警醒！如果我们不时时刻刻使用神赐的军装，那么神所赐的就没有意义！神应许我们祂永远不离开我们，祂将我们所需的全然赐给我们。

回顾所学

- 在与撒旦和俗世的掌权者抗争过程中，我们必须积极勇敢地应对；我们不应该消极怠战。
- 我们通过完全无条件地顺服神，果敢面对仇敌的阴谋。
- 抵抗撒旦的攻击需要我们在神面前行为正直、顺服神的命令。
- 神赐给我们武器应对属灵争战。
- 我们以真理作束腰带、公义作护心镜、信德作藤牌、广传福音作预备走路的鞋、救恩作头盔、圣灵作宝剑——也就是神的话。这一切装备足够我们应战撒旦的攻击。

你的观点

- 在与撒旦和俗世掌权者抗争中，你将采用哪些积极应战的策略？
- 逐一细想神所赐兵器。你如何在自己每天所经历的属灵争战中“使用”每一件兵器？
- 你是否有为某一个人祷告、求神原谅的感动？你如何将此在自己的祷告生活中反应出来？

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。
版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问

www.discipleshipessentials.org/licensing